

开化县新改扩建幼儿园3所 新增公办学位720个!

2022年,开化县有2所幼儿园、新增公办幼儿园学位450个纳入省民生实事项目,实际完成新改扩建幼儿园3所,新增公办学位720个。一起来看看这些幼儿园吧!



开化县马金中心幼儿园

马金中心幼儿园是按照省一级幼儿园标准建造的,有12个班级。硬件设施齐全,每个班都配有多媒体、钢琴等现代化的教学设备;还有各种专业活动室格式如多功能教室、手工坊、阅读馆、烘焙坊、舞蹈室、建构室、音乐室;户外场地也投入了各类游戏设施格式如奇趣小屋、悬浮木屋、森林音乐会等活动区域。



开化县张湾幼儿园(油溪口幼儿园)

张湾幼儿园(油溪口幼儿园)新建教学楼于2022年9月1日投入使用,共设置3个标准班级,可容纳90名幼儿。新校园环境优美,教学楼设计美观,教室宽敞明亮,设备设施齐全。张湾幼儿园新建工程的投入使用,大大改善了池淮镇张湾片区的办学条件,有助于提升教育教学质量,有益于学生身心健康,有利于学校稳步发展。



开化县泰康花园幼儿园

开化县泰康花园幼儿园(新建)是开化县实验幼儿园教育集团的一所分园,位于泰康小区内,幼儿园总建筑面积约3194㎡,占地面积1211㎡,园内设施设备齐全,共设置9个标准班级,可容纳270名幼儿。

来源:开化发布

开化2个农副产品入围浙江首批“共富农产品”

近日,浙江省乡村振兴局公布了浙江省第一批30个共富农产品,我县共有2个农副产品入围。



苏庄·山茶油

被誉为“浙西油茶之乡”的苏庄镇雨水丰沛,负氧离子含量高,油茶林长势旺盛。当地大面积种植油茶的历史可追溯至明代,几百年过去,油茶仍是苏庄镇的主导产业之一。随着社会的发展,山茶油从当地百姓餐桌上自产自销的食用油,演变成了开化的特色“名片”。



夏鹤·土蜂蜜

开化地处钱江源头,森林覆盖率超80%,蜜源植物丰富。夏家蜂蜜传承近百年,本着做良心蜜、质量至上的理念,不加工蜂蜜、只做大自然的搬运工——自然成熟土蜂蜜,得到业内专家的好评,曾获“浙江省土蜂蜜十大名品”等荣誉。

来源:衢州发布

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善